

**Заходи, передбачені для здійснення моніторингу наслідків виконання
Програми охорони довкілля Хмельницької міської територіальної громади
на 2021-2025 роки**

Програма охорони довкілля Хмельницької міської територіальної громади на 2021-2025 роки затверджена рішенням п'ятої сесії Хмельницької міської ради від 21.04.2021 року № 69.

Відповідно до вимог Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» замовник у межах своєї компетенції здійснює моніторинг наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, один раз на рік оприлюднює його результати на своєму офіційному веб-сайті у мережі Інтернет та у разі виявлення не передбачених звітом про стратегічну екологічну оцінку негативних наслідків для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, вживає заходів для їх усунення.

На підставі проведеного аналізу зроблено висновок, що Програма відповідає державним та регіональним стратегічним документам, реалізація заходів Програми не справить значного негативного впливу на стан довкілля та здоров'я населення.

Зважаючи на зазначене, рекомендується здійснення наступних заходів: порівняння фактичного стану компонентів довкілля громади з минулорічними показниками, один раз на рік на підставі результатів моніторингових спостережень та статистичних даних.

№	Індикатор	Одиниці вимірювання	Джерело даних
1	Обсяг викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел забруднення	тис. тонн	ГУ статистики в Хмельницькій області
2	Вміст (концентрація) забруднюючих речовин в атмосферному повітрі	мг/м ³	Хмельницький обласний центр з гідрометеорології
3	Індекс забруднення атмосфери	ІЗА	Хмельницький обласний центр з гідрометеорології
4	Обсяг забору та використання води	тис. м ³	Регіональний офіс водних ресурсів у Хмельницькій області
5	Обсяг скидання очищених і недостатньо очищених зворотних вод у водні об'єкти	тис. м ³	Регіональний офіс водних ресурсів у Хмельницькій області
6	Вміст (концентрація) забруднюючих речовин в поверхневих водних об'єктах	мг/л, мг/дм ³	Хмельницький обласний центр з гідрометеорології
7	Площа зелених насаджень	Га, м ²	Управління земельних ресурсів Хмельницької міської ради
8	Площа територій ПЗФ	Га, м ²	Управління земельних ресурсів Хмельницької міської ради, Управління з питань екології та контролю за благоустроєм Хмельницької міської ради
9	Обсяг утворення ТПВ	тис. тонн	ГУ статистики в Хмельницькій області
10	Обсяг утилізованих небезпечних відходів(батареї, люмінесцентні лампи, ртутні термометри) в складі побутових (від населення)	кг, шт	ХКП «Спецкомунтранс», Офіс «Розумне довкілля. Хмельницький»

11	Рівень захворюваності населення міста	осіб	Управління охорони здоров'я Хмельницької міської ради
12	Обсяг використання коштів фонду ОНПС	тис. грн	Управління з питань екології та контролю за благоустроєм Хмельницької міської ради

Начальник управління з питань екології
та контролю за благоустроєм



Олександр ЛУКОВ